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Asennusohjeet

Asennus
Irralliset osat
Tarkista alla olevasta taulukosta, että kaikki osat on toimitettu.

Ohjeet Kuvaus Määrä Käyttökohde

1 Malli 1 Leikkuuyksikön muokkaaminen

2 Tarra 4 Tarrojen asennus.

Rulla 2
Vasen jalas 1
Oikea jalas 1
Litteä aluslaatta 4
Mutteri (11/32 tuumaa) 4
Lukkomutteri 4
Pölysuoja 4
Kartiorullalaakeri 4
Laippamutteri (3/8 tuumaa) 16
Napakokoonpano 4
Lukkopultti (⅜ × 1‑¼ tuumaa) 16
Sokka 4

3

Rasvanippa 4

Rullien asennus

Huomaa: Tämä sarja on tarkoitettu rullien asentamiseen yhteen leikkuuyksikköön. Tilaa rullasarjat kullekin
leikkuuyksikölle.
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Leikkuuyksikön
muokkaaminen
Vaiheeseen tarvittavat osat:

1 Malli

Ohjeet

VAROITUS
Leikkuutyökalujen käyttö ilman asianmukaisia
henkilönsuojaimia, kuten silmäsuojaimia ja
työkäsineitä, voi aiheuttaa lieviä tai kohtalaisia
vammoja.
Käytä asianmukaisia henkilönsuojaimia aina,
kun käytät leikkuutyökaluja.

Huomaa: Irrota leikkuuyksiköt tarvittaessa koneesta.
Jos et irrota leikkuuyksiköitä, lukitse leikkuuyksiköt
kuljetusasentoon.
1. Pysäköi kone tasaiselle alustalle, sammuta

moottori, kiilaa pyörät tai kytke seisontajarru,
jos kytkettynä ajoyksikköön, ja irrota avain
virtalukosta.

2. Irrota nykyiset rullat leikkuuyksiköstä.
3. Kohdista malli ja asenna lukkopultti (Kuva 1).

Tärkeää: Varmista, että malli on
tiukasti leikkuuyksikköä vasten. Mallin
nelikulmainen reikä on kohdistettava
leikkuuyksikön nelikulmaiseen reikään.

4. Merkitse poistettava alue, irrota malli ja poista
materiaali leikkuuyksiköstä (Kuva 1).

g501272

Kuva 1

1. Kohdista nelikulmaiset
reiät.

3. Malli

2. Poista tämä alue
leikkuuyksiköstä.

5. Toista menettely vastakkaisella puolella.
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Tarrojen asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat:

4 Tarra

Ohjeet
Kiinnitä tarrat kuhunkin jalakseen kuvan mukaisesti (Kuva 2).

g501270

Kuva 2

1. Tarra
2. 28,6 mm
3. 33,3 mm
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Rullien asennus
Vaiheeseen tarvittavat osat:

2 Rulla

1 Vasen jalas

1 Oikea jalas

4 Litteä aluslaatta

4 Mutteri (11/32 tuumaa)

4 Lukkomutteri

4 Pölysuoja

4 Kartiorullalaakeri

16 Laippamutteri (3/8 tuumaa)

4 Napakokoonpano

16 Lukkopultti (⅜ × 1‑¼ tuumaa)

4 Sokka

4 Rasvanippa

Ohjeet
1. Asenna rasvanipat napakokoonpanoihin (Kuva 3).
2. Tiivistä rullalaakerit rasvalla täyteen.
3. Levitä rasvaa laakerin kehään ja napakokoonpanojen sisäosaan.
4. Asenna napakokoonpanot kuhunkin jalakseen 16 lukkopultilla (⅜ × 1‑¼ tuumaa) ja 16 lukkopultilla

(⅜ × 1‑¼ tuumaa): katso Kuva 3.
5. Asenna jalas leikkuuyksikköön.
6. Asenna rullat koottuun jalakseen kahdella rullalaakerilla, kahdella litteällä aluslaatalla, kahdella mutterilla

(11/32 tuumaa) ja kahdella lukkomutterilla (Kuva 3).
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Kuva 3

1. Rulla 6. Lukkomutteri 11. Lukkopultti (⅜ × 1‑¼ tuumaa)
2. Tarra 7. Pölysuoja 12. Sokka
3. Vasen jalas 8. Kartiorullalaakeri 13. Rasvanippa
4. Litteä aluslaatta 9. Laippamutteri (⅜ tuumaa) 14. Oikea jalas
5. Mutteri (11/32 tuumaa) 10. Napakokoonpano
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7. Asenna mutteri ja lukkomutteri rulla-akselin toiseen päähän, kunnes lukkomutterin reunan ja rulla-akselin
pään välissä on 9,5 mm (Kuva 4).

g501448

Kuva 4

1. Lukkomutterin reuna 3. 9,5 mm
2. Rulla-akselin pää

8. Asenna sokka lukkomutterin säädön jälkeen (Kuva 3).
9. Asenna rullat vastakkaisen jalasten napoihin ja kiinnitä jalas leikkuuyksikköön.

10. Asenna rullat koottuun jalakseen kahdella rullalaakerilla, kahdella litteällä aluslaatalla, kahdella mutterilla
(11/32 tuumaa) ja kahdella lukkomutterilla (Kuva 3).

11. Asenna mutterit ja lukkomutterit, kunnes laakerit ja kiinnikkeet ovat paikallaan navan sisällä.
12. Säädä molempien akselien mutterin ja lukkomutterin vääntövastus momenttiavaimella momenttiin

1,3–1,7 N·m.

Huomaa: Pyöritä lukkomuttereita tarvittaessa ¼ kierrosta oikean vääntömomentin saavuttamiseksi.
Tarkista kireys lukkomutterien säätämisen jälkeen.

13. Asenna sokat ja varmista, että kaikki neljä sokkaa kiinnittävät lukkomutterit (Kuva 3).
14. Jos sokat eivät kiinnitä lukkomuttereita, säädä lukkomuttereita ja tarkista vääntömomentti.
15. Rasvaa uudet napakokoonpanot.
16. Asenna pölysuojukset rullien kumpaankin päähän (Kuva 3).

6
 



Huomautuksia:

 



 




